

RECTIFICARE

EMITENT: MONITORUL OFICIAL

PUBLICATĂ ÎN: MONITORUL OFICIAL NR. 332 din 16 aprilie 2018

La Ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 397/836/2018 privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2018 a Hotărârii Guvernului nr. 140/2018 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2018 - 2019, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 273 și nr. 273 bis din 28 martie 2018, se face următoarea rectificare:

- în anexa 22, capitolul I, poziția B4.1, nr. crt. 9, coloana "Denumire serviciu medical", în loc de: "... (Serviciu anual per asigurat)" se va citi: "... (Serviciu lunar per asigurat)".

-----